
 

 

 

 

 
Codice Ente: 10839                                                                                                  COPIA 
 
                  DELIBERAZIONE N.44                                                          Prot. n. 23665 
                 in data: 20.09.2013 
       

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL 
CONSIGLIO  COMUNALE 

 

OGGETTO: LETTURA   ED  APPROVAZIONE  VERBALI  SEDUTA  
PRECEDENTE DEL 05.08.2013           

 

L’anno duemilatredici addì venti del mese di settembre alle ore 21.00 nella sala delle 
adunanze consiliari, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge 
comunale e provinciale, vennero oggi convocati in sessione STRAORDINARIA IN SEDUTA 
PUBBLICA DI PRIMA CONVOCAZIONE i consiglieri comunali. 
  
All’appello risultano: 

                                                                          
BADOLATO ANTONIO SINDACO Presente 
GOATELLI RICCARDO CONSIGLIERE Presente 
DE DONNO GIUSEPPE CONSIGLIERE Presente 
BOTTANI CARLO CONSIGLIERE Presente 
FERRARI FRANCESCO CONSIGLIERE Presente 
IMPERIALI ALCIDE CONSIGLIERE Presente 
TOTARO MATTEO CONSIGLIERE Presente 
MAROCCHI LEONARDO CONSIGLIERE     Giustificato Assente 
ZUINI UMBERTO CONSIGLIERE Presente 
CAPRARI ANTONELLA CONSIGLIERE Presente 
BIANCHI FAUSTO CONSIGLIERE Presente 
PANTANI GRAZIANO CONSIGLIERE Presente 
VINCENTI FERNANDO CONSIGLIERE Presente 
GAGLIARDI LUISA CONSIGLIERE Presente 
MAFFEZZOLI GIORGIO CONSIGLIERE Presente 
BELLELLI DAVIDE CONSIGLIERE     Giustificato Assente 
FRANZONI MATTEO CONSIGLIERE Presente 
GELATI LUIGI CONSIGLIERE Presente 
ROSA CRISTIANO CONSIGLIERE Presente 
BIFFI FEDERICO CONSIGLIERE Presente 
SAVAZZI PAOLO CONSIGLIERE Presente 

 

      Totale presenti  19  
      Totale assenti    2 
 

E’ altresì presente l’Assessore esterno: Alessandro Benatti. 

 
Partecipa all’adunanza con funzioni consultive, referenti, d’assistenza e verbalizzazione (articolo 
97, comma 4°, lettera a) del D.L.vo n° 267/2000), il Segretario Generale Dott. GIUSEPPPE 
CAPODICI. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. ANTONIO BADOLATO assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del 
giorno della odierna adunanza. 



 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Il Capogruppo Giorgio Maffezzoli chiede la parola: 
“Questa sera presento un documento a lei Signor Sindaco  e a tutti i Consiglieri Comunali riguardo 
lo spegnimento dei punti luce sul territorio comunale. 
Lo leggo:<Richiesta d’inserimento all’ordine del giorno del Consiglio Comunale del 29 settembre 
2013, del seguente argomento “Spegnimento dei punti luce sul territorio comunale”.  
Signor Presidente, il sottoscritto Giorgio Maffezzoli, Capogruppo della Lista Civica Per Curtatone, 
presa diretta e personale visione dell’impatto negativo sul territorio del Comune di Curtatone 
prodotto dalla decisione sua e della Giunta che presiede, che ha disorientato, non poco, opinione 
pubblica cittadina, causata dallo spegnimento di gran parte dei punti luce situati sul nostro 
territorio, a distanza di 10 giorni dall’inizio di tale sperimentazione, la quale durerà fino a fine 
dicembre del corrente anno, chiede, che venga inserito, se è possibile all’ordine del giorno di 
questo Consiglio Comunale, altrimenti, improrogabilmente nel prossimo, tale argomento, per una 
disamina, il più possibile attenta e completa, sulle cause e sulle conseguenze di tale decisione al 
fine di apportarvi eventuali modifiche ed integrazioni, correzioni, oppure, l’annullamento. 
Nella speranza, che tale richiesta rivolta ovviamente anche all’intero Consiglio, venga da lei 
benevolmente accolta, si porgono distinti saluti ed un sentito Grazie”. 
Prende la parola il Sindaco: “Grazie Capogruppo Maffezzoli. Questa sera, non abbiamo 
l’occasione di parlare dell’illuminazione pubblica e dei provvedimenti che la Giunta ha adottato, 
perché è stata presentata un’interpellanza, ma l’interpellante, questa sera è assente. Vedremo in 
quale forma e in quale modo, comunque è il caso di discutere: dell’interpellanza e magari 
rispondendo alle sollecitazioni del Capogruppo Maffezzoli, svolgeremo alcune considerazioni 
proprio su quest’argomento. Anticipo, che il prossimo Consiglio Comunale, sarà convocato 
improrogabilmente per il giorno 30! Improrogabilmente, perché è la data entro la quale il precetto 
di legge prevede l’approvazione degli equilibri di bilancio. Quindi, vi arriverà puntualmente e 
tempestivamente la convocazione e comunque sappiate che per lunedì 30 è convocato il Consiglio 
Comunale. Procediamo adesso con i punti previsti dall’ordine del giorno di questo Consiglio”. 
 

Il Sindaco  legge i verbali del Consiglio Comunale in data 05.08.2013;  
 

Visti i verbali  del Consiglio Comunale della seduta in sessione straordinaria in data  05 agosto 
2013 contrassegnati dai numeri 27,28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39,40,41,42,43;   
 
Presenti e votanti n. 18 Consiglieri, oltre il sindaco, su n. 20 assegnati al Comune, con voti 
favorevoli n.  15, contrari n. 0,  astenuti n. 4 (Consiglieri Goatelli Riccardo, Franzoni Matteo, Biffi 
Federico e Rosa Cristiano perché erano assenti), espressi nei modi e forme di legge 

 
 DELIBERA 
 
1. Di approvare i verbali del Consiglio Comunale in seduta straordinaria del 05 agosto 2013 
contrassegnati dai numeri 27,28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39,40,41,42,43.   

 



 

 

 

 
letto approvato e sottoscritto come segue. 
 
              Il Presidente Il Segretario Generale 
          F.to ANTONIO BADOLATO                             F.to Dott. GIUSEPPPE CAPODICI 
 
 
 
 
 
 
 
 
Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del 
messo, è stata pubblicata il giorno 28 OTTOBRE 2013 e vi rimarrà per 15 giorni 
consecutivi, ai sensi dell’articolo 124, comma 1°, del D.L.vo 18.08.2000 n° 267. 
 
  Il Segretario Generale 
                                                                           F.to Dott. GIUSEPPPE CAPODICI 
 
 
 
 
 
 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo 
                                                                                    Il Responsabile dell’Area 
    Amministrativa 
                                                                                            F.to  Sonia Piva 
                                                                                   
 
 
La presente deliberazione di consiglio è divenuta esecutiva il ______________________ 
per: 
 
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con 

D.L.vo  18.08.2000 n. 267. 
 
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con 

D.L.vo  18.08.2000 n. 267. 
 
<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal_____________al_____________senza reclami. 
 
 
 Il Segretario Generale 
 F.to Dott. GIUSEPPPE CAPODICI 

 


